

DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 278 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 08 DE AGOSTO DE 2018

PÁGINA 01

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK - ESTADO DO PÁRANÁ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2018 PROCESSO LICITATÓRIO 069/2018

O Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar às 08:30 horas do dia 21 de Agosto de 2018, em sua sede de Licitação na modalidade Pregão Presencial, tipo: menor preço por item para aquisição de equipamentos de fisioterapia e reabilitação para a rede de atenção básica de saúde, para pessoas com deficiência, tratamento de distúrbios cinéticos, funcionais intercorrentes em órgãos e sistema do corpo humano gerados por traumas e por doenças adquiridas, de acordo com a resolução Sesa nº 144/2016, 269/2016 e 001/2018, itens considerados desertos no Edital Pregão Presencial nº 027/2018, Para o mesmo objeto. O credenciamento das empresas será das 08:30 do dia 21 de Agosto de 2018, os envelopes contendo proposta de preços e documentos de habilitação definidos no Edital e seus anexos deverão ser entregues até as 08:30 hrs do dia 21 de Ag de 2018, na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, Setor de Licitações Agosto na Praça Otacílio Ferreira, 82. Demais informações, bem como cópia do edital e seus anexos, poderão ser obtidos na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck-Pr, de segunda a sexta das 07:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00 horas. Fone/Fax-43-3561-1221. E no endereço eletrônico: www.conselheiromairinck.pr.gov.br.

Conselheiro Mairinck-Pr, 07 de Agosto de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 043/2018 PROCESSO LICITATÓRIO 070/2018

O Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, torna público para conhecimento dos interessados, que fará realizar às 08:30 horas do dia 22 de Agosto de 2018, em sua sede de Licitação na modalidade Pregão Presencial, tipo: menor preço por item para contratação de empresa que forneça material de expediente, para atender as necessidades dos diversos departamento desta Administração, por um período de 12 meses. O credenciamento das empresas será 08:30 horas do dia 22 de Agosto de 2018, os envelopes contendo proposta de preços e documentos de habilitação definidos no Edital e seus anexos deverão ser entregues até as 08:30 hrs do dia 22 de Agosto de 2018, na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck, Setor de Licitações Praça Otacílio Ferreira, 82. Demais informações, bem como cópia do edital e seus anexos, poderão ser obtidos na Prefeitura Municipal de Conselheiro Mairinck-Pr, de segunda a sexta das 07:30 às 11:30 e das 13:00 às 17:00 horas. Fone/Fax-43-3561-1221. E no endereço eletrônico: www.conselheiromairinck.pr.gov.br.

Conselheiro Mairinck-Pr, 07 de Agosto de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

PORTARIA MUNICIPAL Nº 057/2018

O Prefeito do Município de Conselheiro Mairinck, Estado do Paraná, fazendo uso das prerrogativas de suas funções, e;

<u>Considerando</u>, a previsão contida no artigo 94, da Lei Municipal nº 111/92 – Estatuto dos Servidores Públicos do Município;

<u>Considerando</u>, a eleição da Servidora para desempenhar o cargo de Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Conselheiro Mairinck – SINDISERV;

RESOLVE:

Artigo 1º: A partir da entrada em vigor da presente Portaria, a servidora GRACIELE VIANA, brasileira, solteira, serviços gerais, inscrito RG 8.937.750-1/PR, CPF 040.798.589-14, passará a gozar de licença para desempenho de mandato classista, nos termos do artigo 94 do Estatuto dos Servidores Públicos Municipais de Conselheiro Mairinck/PR, fruição esta que perdurará até a data de 07/05/2022, termo final de seu mandato.

Artigo 2º: A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário. Conselheiro Mairinck, 07 de agosto de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

Praça Otacilio Ferreira, n°82 - Centro - CEP 86480-000 Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br



DIÁRIO OFICIAL

DO MUNICÍPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK EM CONFORMIDADE COM A LEI MUNICIPAL Nº 625/2017

ANO 2018 | EDIÇÃO N° 278 | CONSELHEIRO MAIRINCK, QUARTA-FEIRA, 08 DE AGOSTO DE 2018

PÁGINA 02

PREFEITURA MUNICIPAL DE CONSELHEIRO MAIRINCK - ESTADO DO PÁRANÁ

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - TOMADA DE PREÇO 009/2018 PROCESSO LICITATÓRIO 065/2018

Objeto: Contração de empresa especializada em Fornecimento de Materiais, Mão de Obra e Ferramentas para Pavimentação em Pedras Irregulares no Prolongamento da Rua Paraná, Conjunto Vitória totalizando 3.029,12 m². Com base nas informações constantes do Processo nº 065/2018, referente à Tomada de Preço nº 009/2018 e em cumprimento aos termos do artigo 43, inciso VI, da lei nº 8.666/93 e alterações posteriores, acolho o relatório e HOMOLOGO o procedimento ora escolhido, em favor das seguinte empresa:

RLP COSNTRUTORA LTDA ME CNPJ: 19.541.368/0001-95, PRAÇA EXPEDICIONÁRIO ANTONIO ROMANO DE OLIVEIRA 11, CENTRO TAGUAÍ- SP REPRESENTANTE LUCAS SAMOGIM PEREIRA RG 47.798.506-3 SSP-SP, CPF: 389.221.418-24, VALOR: R\$ 136.000,37 (cento e trinta e seis mil e trinta e sete reais) fica convocada a proponente para a assinatura do instrumento de contrato, nos termos do art. 64, caput, da Lei nº 8.666/93, sob pena de decair o direito à contratação sem prejuízo das sanções previstas no art. 81 desta lei.

Conselheiro Mairinck, 08 de agosto de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO 91/2018 - TOMADA DE PREÇO 009/2018 PROCESSO LICITATÓRIO 065/2018

Objeto: Contração de empresa especializada em Fornecimento de Materiais, Mão de Obra e Ferramentas para Pavimentação em Pedras Irregulares no Prolongamento da Rua Paraná, Conjunto Vitória totalizando 3.029,12 m CONTRATANTE: MUNICIPIO DE CONSELHEIRO MAIRINCK PR

CONTRATADA: RLP COSNTRUTORA LTDA ME CNPJ: 19.541.368/0001-95, PRAÇA EXPEDICIONÁRIO ANTONIO ROMANO DE OLIVEIRA 11, CENTRO TAGUAÍ- SP REPRESENTANTE LUCAS SAMOGIM PEREIRA RG 47.798.506-3 SSP-SP, CPF: 389.221.418-24, VALOR: R\$ 136.000,37 (cento e trinta e seis mil e trinta e sete reais)

Vigência do contrato 12 meses Prazo de execução 120 dias

Conselheiro Mairinck, 08 de agosto de 2018.

Alex Sandro Pereira Costa Domingues Prefeito Municipal

Telefone (43) 3561-1221 E-mail: diario@conselheiromairinck.pr.gov.br